

## 永達「親親寶貝運動會」

## 2023臺中首次全新型式登場

由永達社會福利基金會主辦、永達保險經紀人公司贊助之2023永達『親親寶貝運動會』,於2023年5月6日(六),在臺中國際網球中心熱鬧登場。

因受疫情影響,臺中場次以「親親寶貝運動會」 全新型態登場,結合臺中國際網球中心場地,提供 孩子舒適、安全的活動場地空間,規劃多項主題活 動趣味闖關,期望透過競賽培養孩子運動興趣,並 學習運動家精神。邀請業務代表、保戶以及同仁擔 任一日志工,藉由孩子與愛心志工互動,弱勢孩子 重新感受有如家人般的關懷和陪伴。

活動當天臺中市政府社會局陳仲良副局長也蒞臨現場,和97位寶貝與100位永達志工相聚,除了替

孩子們加油打氣也感謝永達志工的愛心。活動規劃孩子體驗參與各式運動,包含:飛盤、網球、漆彈、冰壺、DIY手作,每個項目在教練指導下,進







▲志工與寶貝練習冰壺項目。



▲寶貝們認真完成自己的蝶古巴特手作。



▲飛盤九宮格考驗寶貝的準度。



▲志工細心教導寶貝拿球拍的穩定性。



▲志工和寶貝進行刺激的水彈遊戲,槍林彈雨中志工寶貝互相保護。

行基本教學、練習、競賽,孩子和志工在活動過程中,從陌生到信任,最後變成併肩作戰的夥伴。孩子也在活動中學習嘗試、挑戰、成功:從中孩子和志工都磨練耐心、學會陪伴和溝通,找到彼此的相處模式。活動最後,孩子與志工依依不捨,孩子說:謝謝志工叔叔阿姨們陪我玩,下次還要再來。



▲優秀的小小運動員出爐,由永達保經李靜芳業務籌<mark>備副總</mark> (後排左四)頒贈獎品。



▲感謝中區有愛心的永達志工們,陪伴寶貝一天。

永達保經陳慶鴻總經理表示: 睽違三年的親親寶 貝活動,很高興能再度帶領臺中地區永達人以及保 戶們一起陪伴弱勢孩子,付出愛心。希望藉由愛心 志工的陪伴和互動,拉近彼此的距離、開啟孩子們 封閉的心靈。今年特別結合運動,透過活動,養成 孩子運動習慣,進而增強體魄。在志工的陪伴下, 讓孩子找回信任和安全感,感受有如家人般的關懷 及社會對他們的愛。 №

